

Piata auto din România se afla printre putinele din Europa care au înregistrat cresteri în noiembrie

Piata auto europeana a scazut în luna noiembrie, pentru a doua luna la rând, din cauza restrictiilor adoptate pentru a limita raspândirea coronavirusului, dar România s-a numarat printre cele cinci piete care au înregistrat cresteri, arata cifrele publicate joi de Asociatia Constructorilor Europeni de Automobile (ACEA), transmite Reuters.

Potrivit sursei citate, 1,047 milioane de autoturisme au fost înmatriculate în luna noiembrie 2020 în Uniunea Europeana, Marea Britanie si tarile EFTA (Islanda, Liechtenstein, Norvegia si Elvetia), în scadere cu 13,5% comparativ cu 1,211 milioane de unitati, înregistrate în aceeasi luna din 2019.

În schimb, piata auto din România a înregistrat un avans de 1,2% în luna noiembrie 2020, fiind înmatriculate 13.253 de autoturisme, comparativ cu 13.091 autoturisme în luna noiembrie a anului trecut. În rândul statelor membre, doar Irlanda, Cipru, Grecia, România si Danemarca au înregistrat o cresterea vânzarilor de autoturisme în luna noiembrie.

ACEA subliniaza ca toate marile pietele auto din UE au continuat sa înregistreze scaderi în luna octombrie. Vânzarile din Marea Britanie si Franta au scazut cu aproximativ 27%, în timp ce Spania si Italia au înregistrat scaderi mai moderate de 18,7%, respectiv 8,3%. În Germania, unde reprezentantele auto au fost deschise în luna noiembrie, înmatricularile au scazut cu 3%.

În ceea ce priveste marii producatori auto, în luna noiembrie, vânzarile Volkswagen Group si Renault au scazut cu aproximativ 14% , în timp ce vânzarile PSA au scazut cu 12%.

Înmatricularile de autoturisme Dacia în UE, Marea Britanie si tarile EFTA au scazut cu doar 14,6%, în noiembrie, pâna la 35.655 de unitati, în timp ce pe ansamblul primelor 11 luni înmatricularile Dacia au scazut cu 31% pâna la 365.495 de autoturisme.

Noile cifre publicate de ACEA sunt o noua dovada ca producatorii de automobile se vor confrunta cu o iarna dificila, în pofida optimismului generat de iminenta sosire a vaccinurilor. În conditiile în care a mai ramas o singura luna din acest an, piata auto europeana s-a contractat cu 3,8 milioane de unitati (26%) în acest an.